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S končícím volebním období Poslanecké sněmovny ČR je také čas na bilancování. Poslanci 
ČSSD Pardubického kraje se v Poslanecké sněmovně neztratili, i přes opoziční roli navrhli a 
prosadili důležité zákony stejně jako kvalitně reprezentovali Českou republiku doma i v 
zahraničí. V končícím volebním období reprezentovali ČSSD a Pardubický kraj Miroslav 
Váňa, Ladislava Zelenková, Miloslav Soušek a Ludmila Navrátilová, která v březnu letošního 
roku nahradila hejtmana Pardubického kraje Radko Martínka.  

Lídr kandidátky Miroslav Váňa stál za zrodem novely zákona, kterým se mění zákon č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), a také novely zákona 
o jednostranném zvyšování nájemného z bytu. „Sice jsem plnil ve stávajícím období roli spíše 
hlídače Topolánkovy vlády, ale na prosazené zákony jsem pyšný, jelikož řeší aktuální 
problémy," dodal Miroslav Váňa, který zároveň lituje, že poslanci neschválí návrh zákona o 
urychlení výstavby rychlostní komunikace R35.  

Ladislava Zelenková, která se v Poslanecké sněmovně specializuje na školství, byla 
podepsána také pod dvěma zákony, které se podařilo sněmovně schválit. Jednalo se o 
zákony z pera České strany sociálně demokratické (Návrh zákona o přechodu Úrazové 
nemocnice v Brně, Novelu zákona o veřejném zdravotním pojištění).  

Ústeckoorlický politik Miloslav Soušek byl podepsán pod dvěma novelami zákonů, a to 
Novelou zákona o vzdělávání - školský zákon, Novelou zákona o vzdělávání - školský zákon, 
a Návrhem zákona o přechodu Úrazové nemocnice v Brně.  
Ludmila Navrátilová, která v b řeznu letošního roku nahradila hejtmana Pardubického 
kraje Radka Martínka, společně s Ladislavou Zelenkovou navrhla Novelu zákona o 
pedagogických pracovnících. Vzhledem ke končícímu volebnímu období Poslanecké 
sněmovny nebude tato novela, stejně jako řada dalších novel a zákonů, sněmovnou 
přijata.  

Poslanci ČSSD pracovali také ve výborech, podvýborech, komisích či meziparlamentních 
skupinách. Například Ladislava Zelenková byla předsedkyní Podvýboru pro české 
předsednictví Rady EU a Miloslav Soušek, který po celé volební období reprezentoval 
Českou republiku v řadě delegací, byl od března letošního roku předsedou Meziparlamentní 
skupiny ČR - Kazachstán.  


